

“你敢打我，我就自杀！”

太和一少年向父亲叫板后服下半瓶农药

星报讯(曹亚伟) 这段时间,太和县城关镇王海(化名)一直情绪低迷。就在之前,他的儿子王城(化名)喝下了半瓶农药,所幸抢救及时,没有酿成悲剧。

父亲:儿子被打喝下农药

15岁的王城,2012年春节前是太和县城关镇某中学八年级的一名学生。与很多年轻人一样,他的头发也是长长的,经常变换着颜色。

去年腊月二十前后,王城放假在家。

“今天抽个时间把你的头发剪

一下,男孩子留那么长的头发像什么样子!”早晨起床时,母亲洪桂英(化名)对儿子说。

洪桂英的说法立即得到王海的响应,他命令儿子当天无论如何都要把头发剪了。

当晚,王海回家发现儿子的头发还是原样,不禁怒从心起,质问起儿子来。

“你必须把头发剪了,不然我揍你!”王海喊道。

“你敢打我,我就自杀!”王城一点也不示弱。

“啪”地一声,王海一巴掌打

在儿子身上。

随后,王城拿起客厅里的半瓶敌敌畏,一扬脖子就喝了下去。

王海赶紧喊来邻居,将儿子送往医院抢救。所幸抢救及时,几天后,王城康复出院。

新学期开始后,王城没有踏进学校大门,而是收拾起行囊,坐上了开往合肥的大巴车。在那里,亲戚为他在工厂找了一份工作。

王海夫妇清楚地记得,走的那天,儿子坚决不让他们送。

校长:学校与家庭“脱节”

“我们错了吗?”儿子服毒后,这个问题一直困扰着王海夫妇。

据介绍,王海在造船厂从事电焊工作,每天风吹日晒,再加上电焊辐射,一年到头身上要脱几层皮。平时,王海根本舍不得为自己添置一件衣服,但儿子需要钱,他从来都是有求必应。

近日,笔者来到王城曾经的中学。校长胡凡(化名)向记者坦言,在未成年人教育方面,他们最大的难处就是:学校教育与家庭教育无法形成合力。

据介绍,该校地处城乡接合

部,农民的经济基础较好,在经济方面追求较多,在子女教育方面投入的精力和时间较少。一些家长甚至抱着“把孩子送到学校,教育问题就全部交给教师”的思想。

“孩子走到这一步,家长有责任。”心理专家认为,孩子如何树立正确的人格,正确对待生活、珍惜生命,关键在于家长的引导。孩子的判断能力和分辨能力不足,容易受到负面东西的影响,走向极端。因此,家长要多花时间关注孩子,和他们多交流探讨,帮助他们形成良好的习惯和人格。

做你的“双腿”

奶奶推轮椅送瘫痪孙儿上学

星报讯(记者 刘海泉 文/图) 5岁时,父亲去世;6岁时,因病导致下肢瘫痪;7岁时,母亲离家改嫁他乡;8岁时,爷爷患癌症去世,从此他只能与奶奶相依为命。宿松县高岭初中16岁少年查路鹏,命运多舛,但他从来没有丧失过生活信心,硬是靠奶奶背着、推着轮椅送他上学,将一沓沓沉甸甸的奖状带回家,还获评首届“宿松县自强之星”。

“我孙子可怜啊!”今年65岁的查奶奶,一边抹着眼泪一边告诉记者,查路鹏因为小时候得了肌髓炎,不仅其下肢瘫痪,而且右手关节也动不了。

“他一直是直着握笔写字”,查奶奶告诉记者,孙子上小学,一直是她和老伴背着去的。“后来他爷爷去世了,我一个人背不动了,他就在轮椅上,我每天推着他去上学。”

“他学习非常刻苦,从小学到初中,成绩一直名列前茅,家里的奖状都贴满了。”高岭初中校长段金宝告诉记者,查路鹏不仅是全校三好学生,去年底还被评为首届“宿松县自强之星”。

查路鹏的遭遇引起了社会极大同情,在社会、学校、同学和亲人的关爱下,如今的查路鹏乐观而坚强。

“保尔·柯察金不仅全身瘫痪,而且双目失明,但仍然坚持自己的理想,他是我心目中的偶像。我也一直在努力学习,想用知识改变我的人生,来回报别人对我的关爱。”对于未来,年少的查路鹏充满了希望。



奶奶推着轮椅接查路鹏回家

早稻育秧上了流水线

中央媒体看安徽

据《经济日报》3月20日头版报道 今年早稻育秧,安徽省霍邱县宋店乡的农民省心了:全乡3万多亩水田,46岁的王厚云一个人包了。

一个人怎么能为3万多亩水田下种呢?原来,王厚云买了一台搅拌机,在屋里装上了5条播种流水线,“‘天禾’委托我育50万盘,他们全部收购,供全乡机

插。他们提供种子和机子,我只管育秧。”

王厚云所说的“天禾”,是安徽天禾农业科技股份有限公司。省农委种植业局局长牛运生告诉记者,今年省农业部门与天禾公司合作,在全省水稻生产大县以“万亩高产创建示范片”为平台,建设水稻标准化育秧工厂,王厚云家的水稻“播种车间”正是这众多标准化育秧工厂之一。

房地产投资回落11%

星报讯(陆加军 星级记者 宛月琴) 楼市调控越来越“发威”,我省房地产开发投资也有所回落。记者昨日从省发改委固定

资产投资处了解到,1-2月份,我省房地产开发投资完成3752亿元,增长24.5%,增速比去年同期回落11.1个百分点。

非法传销骗倒300人

星报讯(记者 陈明) 日前,黄山市公安局徽州分局,经过缜密侦查,成功破获一起非法传销案,现场查获传销人员二十余人,

抓获组织领导传销活动主要犯罪嫌疑人詹某等五人。经查,该案涉及传销人员达300余人。昨日,詹某等人已被刑事拘留。

受贿后两写“自白书”

星报讯(洪艳 程小玲 记者 陈明) 3月20日,黄山市屯溪区法院一审判决,原黄山市城市建设投资(集团)有限公司资金管理部主任程建军犯受贿罪,判处有期徒刑五年,没收财产5万元。

2011年4月25日,吕某向检察机关交代了自己向程建军行贿25万元的事实。检察机关依法进行询问调查,程建军交代了受贿经过,先后自书“我的坦白”、“忏悔书”,交代其他犯罪事实。

芜湖春季家居行业盛会进入倒计时

2012中国(芜湖)第八届家居建材博览交易会暨红星美凯龙工厂直销节将于3月24日在红星美凯龙旗舰店拉开帷幕,展会将持续两天。3月16日展会承办方红星美凯龙芜湖旗舰店在西方财富大酒店二楼多功能会议厅隆重召开了新闻发布会,《市场星报》、《新安晚报》等媒体进行了跟踪报道。

作为目前芜湖规模较大、具有品牌价值的建材家居年度综合展会,中国(芜湖)家居建材博览交易会已成功举办了七届,成为具有一定影响力的行业展会。本次第八届展会将持续搭建由贸易促进、工商消协、行业协会、流通企业、家居工厂、装饰装修、房地产企业等各

界力量参与的行业全景展示平台和服务平台,对于芜湖家居建材市场整体水平的提升具有重大意义。

据悉,并在延续前七届办会宗旨的基础上,对形式进行了大胆创新,主办方芜湖贸促委首次将展会交由大型流通企业承办。这不但体现出了展会经济“政府搭台企业唱戏”的创新模式的一次有效实践,也说明政府对于红星美凯龙这一国内家居行业领军品牌的充分信任与支持。本次展会利用红星美凯龙芜湖旗舰店现有的优质品牌资源和硬件条件以及先天具备的先进展厅终端优势,与各大家居建材品牌工厂的深度合作关系,开展高品质的家居产品展示与交易、

家居文化体验等活动。此次第八届家博会到现在已确认参展的品牌超过400家,涉及到建材家具近32个品类,其中汉斯格雅、杜拉维特、高仪、蜜蜂、雅素丽、加德尼亚、邓禄普、舒达等国内外一线知名建材家具品牌将首次亮相市场。同时还有来自家装、通讯、电器、百货、汽车、婚纱等行业知名品牌参展,总参展面积达16万平方米。此外,红星美凯龙投入巨资联合所有参展厂商共同推出首届工厂直销节活动也将同期举行,为广大消费者搭建一个权威、专业的以家居生活为主题的大型展示交易平台。届时家居生活全景体验中心巡展、家居时



光长廊、2012春季新品发布会、流行趋势推介会、设计师沙龙、风尚家居之旅等活动将一一亮相展会。展会举办之际,市消费者协会消费者投诉点挂牌及百万理赔基金成立仪式将同期举行,红星美凯龙将面向社会推广升级后的服务承诺,为提升本地家居行业的服务

水平做出积极贡献。

最后,与会媒体就展会的活动细节内容以及红星美凯龙芜湖旗舰店未来发展等问题进行了提问,承办方对此给出了准确详细的解答。第八届中国(芜湖)家居建材博览交易会已进入最后的倒计时阶段。